



*Рос. газ. - 1995. - 25 янв. - с. 8.*

## «...И СЕГОДНЯ ИНОЙ БЕЗ СТРАХОВКИ ИДЕТ...»

Сегодня у него день рождения. Сегодня ему исполнилось бы пятьдесят семь. Сегодня у него дома на Малой Грузинской собрались бы друзья, коллеги, почитатели.

Грустно это сослагательное наклонение. Пятнадцать лет его отсутствие невосполнимо никакими песнями и стихами других поэтов.

Но праздник все-таки состоялся. Лучший подарок поэту, решили его друзья, — все новое, дерзкое, неожиданное, а не традиционный концерт-воспоминание. Сегодня на сцене Театра на Таганке завершается фестиваль «Эра милосердия», организованный Государственным культурным Центром-музеем Владимира

Высоцкого. В нем приняли участие студийные и студенческие театры Москвы, Санкт-Петербурга и Волгограда. Свое мастерство показали ученики Юрия Соломина, Марка Захарова, Аллы Покровской, Альберта Филозова. А в день рождения поэта на сцену выйдут студенты Петербургской академии театрального искусства. Они покажут спектакль «Время Высоцкого», а затем жюри назовет победителей конкурса.

Р. С. Камера московского фотографа Игоря Гневашева запечатлела Высоцкого на пробах фильма «Земля Санникова»,  
(Публикуется впервые)